



GÜVENLİK

atferri



MAHALLE EMERİ GÜVENLÜK PROGRAMI Büyüyor



MAHALLE EMERİ

Millî Eğitim Bakanlığı, 2022-2023 eğitim-öğretim yılında, Mahalle Emri Güvenlik Programı'nı genişletti. Programın kapsamına, ilköğretim ve ortaokul öğrencileri de dahil edildi. Programın amacı, öğrencilerin güvenli bir şekilde okullarına gelmelerini sağlamak ve olası tehditlere karşı onları korumaktır. Programın çerçevesinde, öğrencilerin okullarına gelirken karşılaştıkları tehditleri tanımlama, tehditlere karşı alınacak önlemleri öğrenme ve tehditlere karşı davranışlarını düzenleme konularında eğitimler verilecektir. Programın uygulanması için, ilköğretim ve ortaokul öğrencilerine yönelik olarak, Mahalle Emri Güvenlik Programı'na yönelik olarak, eğitim materyalleri hazırlanmıştır. Eğitim materyalleri, Millî Eğitim Bakanlığı'nın eğitim-öğretim materyalleri portalında yayımlanmıştır.



Millî Eğitim Bakanlığı, 2022-2023 eğitim-öğretim yılında, Mahalle Emri Güvenlik Programı'nı genişletti. Programın kapsamına, ilköğretim ve ortaokul öğrencileri de dahil edildi. Programın amacı, öğrencilerin güvenli bir şekilde okullarına gelmelerini sağlamak ve olası tehditlere karşı onları korumaktır. Programın çerçevesinde, öğrencilerin okullarına gelirken karşılaştıkları tehditleri tanımlama, tehditlere karşı alınacak önlemleri öğrenme ve tehditlere karşı davranışlarını düzenleme konularında eğitimler verilecektir. Programın uygulanması için, ilköğretim ve ortaokul öğrencilerine yönelik olarak, Mahalle Emri Güvenlik Programı'na yönelik olarak, eğitim materyalleri hazırlanmıştır. Eğitim materyalleri, Millî Eğitim Bakanlığı'nın eğitim-öğretim materyalleri portalında yayımlanmıştır.



Millî Eğitim Bakanlığı, 2022-2023 eğitim-öğretim yılında, Mahalle Emri Güvenlik Programı'nı genişletti. Programın kapsamına, ilköğretim ve ortaokul öğrencileri de dahil edildi. Programın amacı, öğrencilerin güvenli bir şekilde okullarına gelmelerini sağlamak ve olası tehditlere karşı onları korumaktır. Programın çerçevesinde, öğrencilerin okullarına gelirken karşılaştıkları tehditleri tanımlama, tehditlere karşı alınacak önlemleri öğrenme ve tehditlere karşı davranışlarını düzenleme konularında eğitimler verilecektir. Programın uygulanması için, ilköğretim ve ortaokul öğrencilerine yönelik olarak, Mahalle Emri Güvenlik Programı'na yönelik olarak, eğitim materyalleri hazırlanmıştır. Eğitim materyalleri, Millî Eğitim Bakanlığı'nın eğitim-öğretim materyalleri portalında yayımlanmıştır.



İstanbul Büyükşehir Belediyesi olarak her türlü kurum kuruluşlarımızla sürekli iletişimi, bilgi ve deneyimi ile İstanbul için geliştirmiş olduğumuz ve diğer kurumlarımızla paylaşarak, mutlu ve huzurlu bir yaşam yaratmayı hedeflediğimiz faaliyetlerimize, bu kez İstanbul'da yaşayan ve çalışmakta olan vatandaşlarımızın yararlarına yönelik çalışmalarımıza katkı sağladığınız için teşekkür ederiz. İstanbul'da yaşayan ve çalışmakta olan vatandaşlarımızın yararlarına yönelik çalışmalarımıza katkı sağladığınız için teşekkür ederiz.

İstanbul'da yaşayan ve çalışmakta olan vatandaşlarımızın yararlarına yönelik çalışmalarımıza katkı sağladığınız için teşekkür ederiz. İstanbul'da yaşayan ve çalışmakta olan vatandaşlarımızın yararlarına yönelik çalışmalarımıza katkı sağladığınız için teşekkür ederiz.

İstanbul'da yaşayan ve çalışmakta olan vatandaşlarımızın yararlarına yönelik çalışmalarımıza katkı sağladığınız için teşekkür ederiz.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi olarak her türlü kurum kuruluşlarımızla sürekli iletişimi, bilgi ve deneyimi ile İstanbul için geliştirmiş olduğumuz ve diğer kurumlarımızla paylaşarak, mutlu ve huzurlu bir yaşam yaratmayı hedeflediğimiz faaliyetlerimize, bu kez İstanbul'da yaşayan ve çalışmakta olan vatandaşlarımızın yararlarına yönelik çalışmalarımıza katkı sağladığınız için teşekkür ederiz.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi olarak her türlü kurum kuruluşlarımızla sürekli iletişimi, bilgi ve deneyimi ile İstanbul için geliştirmiş olduğumuz ve diğer kurumlarımızla paylaşarak, mutlu ve huzurlu bir yaşam yaratmayı hedeflediğimiz faaliyetlerimize, bu kez İstanbul'da yaşayan ve çalışmakta olan vatandaşlarımızın yararlarına yönelik çalışmalarımıza katkı sağladığınız için teşekkür ederiz.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi olarak her türlü kurum kuruluşlarımızla sürekli iletişimi, bilgi ve deneyimi ile İstanbul için geliştirmiş olduğumuz ve diğer kurumlarımızla paylaşarak, mutlu ve huzurlu bir yaşam yaratmayı hedeflediğimiz faaliyetlerimize, bu kez İstanbul'da yaşayan ve çalışmakta olan vatandaşlarımızın yararlarına yönelik çalışmalarımıza katkı sağladığınız için teşekkür ederiz.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi olarak her türlü kurum kuruluşlarımızla sürekli iletişimi, bilgi ve deneyimi ile İstanbul için geliştirmiş olduğumuz ve diğer kurumlarımızla paylaşarak, mutlu ve huzurlu bir yaşam yaratmayı hedeflediğimiz faaliyetlerimize, bu kez İstanbul'da yaşayan ve çalışmakta olan vatandaşlarımızın yararlarına yönelik çalışmalarımıza katkı sağladığınız için teşekkür ederiz.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi

İstanbul Büyükşehir Belediyesi



HARBİYE'DE BAŞROL YİNE İSTGÜVEN

Harbiye Genel Tıp Kurulı Ağrı Hava Tıp Kurumuna atanan doktor ve uzmanların 1000'den fazla görevi oldu.

2024 yılında, 2 Mayıs'ta Bakan talimatı üzerine Harbiye Genel Tıp Kurulı Ağrı Hava Tıp Kurumuna atanan doktor ve uzmanların 1000'den fazla görevi oldu. Kurumun görevi olabileceği alanları kapsadığından, atanan doktor ve uzmanların görev ve hizmet için olanakları için görevleri başarıyla yerine getirdi.



İSTANBUL MAMULİYATINA 2010 KİMLİK DANIŞI

İstanbul Mamuliyatından atanan, atanan doktor ve uzmanların görev ve hizmet için olanakları için görevleri başarıyla yerine getirdi. Kurumun görevi olabileceği alanları kapsadığından, atanan doktor ve uzmanların görev ve hizmet için olanakları için görevleri başarıyla yerine getirdi.

Her ilde bulunan ve atanan doktor ve uzmanların görev ve hizmet için olanakları için görevleri başarıyla yerine getirdi. Kurumun görevi olabileceği alanları kapsadığından, atanan doktor ve uzmanların görev ve hizmet için olanakları için görevleri başarıyla yerine getirdi.



SAHA GEZİLERİ YILDIRIM HIZINDA DEVAM EDİYOR

Bayan Başal Mülkürhanlı ile beraber İl Müdürü YILDIRIM, saha gezilerine ara vermeden devam ediyor. İl Müdürlüğümüzün görevi yerelinde ilgililerle görüşüp eğitimde nasıl ilerletilebilir. Başal Mülkürhanlı, Akademi Kurul Başkanı, Akademi Kurul Başkanı ve Akademi Kurul Başkanı ile görüşüp eğitimde nasıl ilerletilebilir. Başal Mülkürhanlı, Akademi Kurul Başkanı, Akademi Kurul Başkanı ve Akademi Kurul Başkanı ile görüşüp eğitimde nasıl ilerletilebilir. Başal Mülkürhanlı, Akademi Kurul Başkanı, Akademi Kurul Başkanı ve Akademi Kurul Başkanı ile görüşüp eğitimde nasıl ilerletilebilir.





MAHALLE EVLERİ GÖNÜLLÜLÜK PROGRAMI: Sevgi ile Büyüyor

İstanbul Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı, Medenî ve İlim Merkezi ile birlikte yürüttüğü gönüllülük programı Mahalle Evleri Gönüllülük Programı, 4 ay gibi kısa bir sürede 1000'e yakın gönüllüye ulaşarak devamlı ve aktif olarak devam ediyor.

Gözetim ve denetimlerinin sorumluluğunu üstlenildiği mahallelerde faaliyet gösteren "Yarınlar İçin Yarınlar", "Akademi", "Akademi", "Akademi" ve "Akademi" isimli mahalle evleri için eğitimler hazırlanıyor. Eğitimler kapsamında gönüllülerin görev alanları genişletiliyor. Aynı zamanda, 100'e yakın gönüllüye ulaşıldı. Eğitimler kapsamında gönüllülerin görev alanları genişletiliyor.

"Mahalle Evleri Gönüllülük Programı"

Program kapsamında faaliyet gösteren Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı, Mahalle Evleri Gönüllülük Programı kapsamında gönüllülerin görev alanları genişletiliyor. Aynı zamanda, 100'e yakın gönüllüye ulaşıldı. Eğitimler kapsamında gönüllülerin görev alanları genişletiliyor.



EN UZUN GECEDE DE GÖREVDEYİZ



Biz en uzun gecelerde de İstiklalın hasarı ve güvenliği için 7/24 kesintisiz çalışan ekiplerimizle görev almaktayız. Tercihimizden dolayı farklı zaman ve günlerde işe girme yaparız ancak görevin gerektirdiği her zaman olumlu sonuçları elde ederiz.

Biz en uzun gecelerde, yarı vaktlere dekiler görevi yapmadan önce yapar, hiçbir bir sorumluluk ve sorumluluk altında çalışır. Ancak sorumluluklarımızı görev alanlarımızdan önce yaparız. Bütünleşik iş, olumlu, başarılı bir sonuçlar ile yarı vaktlere dekiler işi tamamlayarak en iyi sorumlulukları yerine getiren ekip oluruz.

İstiklalın güvenliği için gece görevi alanlarımızla birlikte, başarılı bir şekilde en iyi bir sonuç elde ederiz. İşimiz her zaman başarılı sonuçları ile sonuçlanır. Bizim için en önemli şey, en iyi sonuçları elde etmektir. Her zaman olduğu gibi en uzun gecelerde de İstiklalın hasarını en iyi şekilde önlemek için en iyi şekilde görevimizi yapmaya devam ediyoruz.





İSTGÜVEN'İN FARK YARATANLARI

VAR

İstanbul'un en büyük mobilyacısı olan İsmail İsmailoğlu, bu kez özellikle çocuklar hakkında sorumluluklarını yerine getirdi. 2000 yılından bu yana İSTGÜVEN A.Ş. olarak giriş yaptığı faaliyetleri ise 2018 yılından beri özellikle olan Tansel Bay, daha önce İstanbul'da bulunan geyikli olan mağazalarına devrettiği devreye almıştı.

İstanbul'un en büyük mobilyacısı olan İsmailoğlu, bu kez özellikle çocuklar hakkında sorumluluklarını yerine getirdi. 2000 yılından bu yana İSTGÜVEN A.Ş. olarak giriş yaptığı faaliyetleri ise 2018 yılından beri özellikle olan Tansel Bay, daha önce İstanbul'da bulunan geyikli olan mağazalarına devrettiği devreye almıştı.

İstanbul'da Devreye Alınan

Bu kez İstanbul'da bulunan İsmailoğlu, bu kez özellikle çocuklar hakkında sorumluluklarını yerine getirdi. 2000 yılından bu yana İSTGÜVEN A.Ş. olarak giriş yaptığı faaliyetleri ise 2018 yılından beri özellikle olan Tansel Bay, daha önce İstanbul'da bulunan geyikli olan mağazalarına devrettiği devreye almıştı.

İsmailoğlu'nun Devreye Alınan

Bu kez İstanbul'da bulunan İsmailoğlu, bu kez özellikle çocuklar hakkında sorumluluklarını yerine getirdi. 2000 yılından bu yana İSTGÜVEN A.Ş. olarak giriş yaptığı faaliyetleri ise 2018 yılından beri özellikle olan Tansel Bay, daha önce İstanbul'da bulunan geyikli olan mağazalarına devrettiği devreye almıştı.

"Tansel Bay'ın Devreye Alınan

Bu kez İstanbul'da bulunan İsmailoğlu, bu kez özellikle çocuklar hakkında sorumluluklarını yerine getirdi. 2000 yılından bu yana İSTGÜVEN A.Ş. olarak giriş yaptığı faaliyetleri ise 2018 yılından beri özellikle olan Tansel Bay, daha önce İstanbul'da bulunan geyikli olan mağazalarına devrettiği devreye almıştı.

*Serhat ve Tansel
İyi ki varsınız*



"Madenlerin de işleri var! Bir kalleş olan mı, diğer bir çirkin mi, yalwa bir işçisine saygı!"

Antepoğlu Murat'ın (Eski İnceceviz) diyaloglarında maden işçileri için:
"Madenlerin de işleri var! İşleri var! Bir kalleş olan mı, diğer bir çirkin mi, yalwa bir işçisine saygı!"

Kent Güvenliğinde Sosyal Hizmetlerin ve Sosyal Belediyeciliğin Önemi

Belediyelerin görevleri ve hizmetleri, vatandaşların yaşam alanları ve ihtiyaçları ile doğrudan ilişkilidir. Kentlerin güvenli ve sağlıklı olmasını sağlamak, vatandaşların yaşam alanlarını korumak ve geliştirmek, sosyal hizmetlerin ve sosyal belediyeciliğin önemli bir rolüdür. Kentlerin güvenli ve sağlıklı olmasını sağlamak, vatandaşların yaşam alanlarını korumak ve geliştirmek, sosyal hizmetlerin ve sosyal belediyeciliğin önemli bir rolüdür.

Belediyelerin görevleri ve hizmetleri, vatandaşların yaşam alanları ve ihtiyaçları ile doğrudan ilişkilidir. Kentlerin güvenli ve sağlıklı olmasını sağlamak, vatandaşların yaşam alanlarını korumak ve geliştirmek, sosyal hizmetlerin ve sosyal belediyeciliğin önemli bir rolüdür. Kentlerin güvenli ve sağlıklı olmasını sağlamak, vatandaşların yaşam alanlarını korumak ve geliştirmek, sosyal hizmetlerin ve sosyal belediyeciliğin önemli bir rolüdür.

Belediyelerin görevleri ve hizmetleri, vatandaşların yaşam alanları ve ihtiyaçları ile doğrudan ilişkilidir. Kentlerin güvenli ve sağlıklı olmasını sağlamak, vatandaşların yaşam alanlarını korumak ve geliştirmek, sosyal hizmetlerin ve sosyal belediyeciliğin önemli bir rolüdür. Kentlerin güvenli ve sağlıklı olmasını sağlamak, vatandaşların yaşam alanlarını korumak ve geliştirmek, sosyal hizmetlerin ve sosyal belediyeciliğin önemli bir rolüdür.

Belediyelerin görevleri ve hizmetleri, vatandaşların yaşam alanları ve ihtiyaçları ile doğrudan ilişkilidir. Kentlerin güvenli ve sağlıklı olmasını sağlamak, vatandaşların yaşam alanlarını korumak ve geliştirmek, sosyal hizmetlerin ve sosyal belediyeciliğin önemli bir rolüdür. Kentlerin güvenli ve sağlıklı olmasını sağlamak, vatandaşların yaşam alanlarını korumak ve geliştirmek, sosyal hizmetlerin ve sosyal belediyeciliğin önemli bir rolüdür.

Belediyelerin görevleri ve hizmetleri, vatandaşların yaşam alanları ve ihtiyaçları ile doğrudan ilişkilidir. Kentlerin güvenli ve sağlıklı olmasını sağlamak, vatandaşların yaşam alanlarını korumak ve geliştirmek, sosyal hizmetlerin ve sosyal belediyeciliğin önemli bir rolüdür. Kentlerin güvenli ve sağlıklı olmasını sağlamak, vatandaşların yaşam alanlarını korumak ve geliştirmek, sosyal hizmetlerin ve sosyal belediyeciliğin önemli bir rolüdür.

Kent Güvenliğinin Önemi

Kent güvenliği, vatandaşların yaşam alanları ve ihtiyaçları ile doğrudan ilişkilidir. Kentlerin güvenli ve sağlıklı olmasını sağlamak, vatandaşların yaşam alanlarını korumak ve geliştirmek, sosyal hizmetlerin ve sosyal belediyeciliğin önemli bir rolüdür. Kentlerin güvenli ve sağlıklı olmasını sağlamak, vatandaşların yaşam alanlarını korumak ve geliştirmek, sosyal hizmetlerin ve sosyal belediyeciliğin önemli bir rolüdür.

Kent güvenliği, vatandaşların yaşam alanları ve ihtiyaçları ile doğrudan ilişkilidir. Kentlerin güvenli ve sağlıklı olmasını sağlamak, vatandaşların yaşam alanlarını korumak ve geliştirmek, sosyal hizmetlerin ve sosyal belediyeciliğin önemli bir rolüdür.

KASIM - ARALIK - OCAK OLAY DAĞILIMI

İstanbul Geneli



Avrupa



Anadolu



KASIM-ARALIK-OCAK HARITALI YAKA GÖSTERİMİ



Anadolu

LEGJENDE

- KAO
- Diğer
- Diğer

KASIM-ARALIK-OCAK HASTALIĞI VAKA GÖSTERİMİ



LEGJENDA

- 100 VE YÜKSEK
- 10-99
- 1-9

Sektörel Yeterlilik Markalı Sayısı
67 ...

Sektörel Yeterlilik Sayısı
29 ...

1- Tıp uzmanları
 2- uzmanlar
 3- uzmanlar dışı

4- 0-49
 5- 50+

Güvenlik Sektörü Sayısı
1.342 ...

İstatistiksel Yeterlilik Sayısı
9.789 ...

İstatistiksel Yeterlilik Sayısı
6.49 ...



Sektörel Yeterlilik

Markalı Yeterlilik Sayısı
328.734 ...

Sektörel Yeterlilik Sayısı
43.000 ...

Yeterlilik Kimlik Kartı

1.200.000 ...

KASIM - ARALIK - OCAK

İÇMAL



AYLIK İÇMAL

| AY | İKİ | İKİ | TOPLAM |
|---------------|-------------|-------------|-------------|
| KASIM 2023 | 676 | 324 | 1000 |
| ARALIK 2023 | 619 | 381 | 1000 |
| OCAK 2024 | 671 | 329 | 1000 |
| TOPLAM | 1966 | 1034 | 3000 |

Genel Müdürlük Mesajı

Genel Müdürlüğün Bilgilendirme ve İstisna Ağ, bilgilendirme faaliyetleri ve her anlamda başarılı uygulamaları ile toplumun güvenini, bağlılığını, katılımı ve diğer değerlerini koruyan ve geliştirilerek Genel Müdürlüğün faaliyetlerini destekleyen bir araç olarak değerlendirilmekte, sürekli bir gelişme süreci ile ilerletilmektedir. Tüm faaliyet alanlarında başarılı ve etkili uygulamalarıyla kamuoyuna bilgilendirme ve istisna alanında çalışmalarıyla önemli bir rol oynamaktadır. Bu tür çalışmaların bir parçası ve bir sonucu olarak toplumun ve diğer kurumların güvenini koruyan Genel Müdürlüğün bilgilendirme faaliyetlerini destekleyen ve toplumun güvenini artırarak ve geliştirerek bir mesaj olarak hizmet vermektedir ve istisna faaliyetleriyle tüm alanlarda çalışmalarını yaygınlaştırarak toplumun ve diğer kurumların güvenini artırarak sürdürmektedir.

Masat Emek *Yıldırım*
Genel Müdürlük

Farkındalık Broşürlerimizi Okudunuz mu ?



